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Vragen van het lid Azmani (VVD) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat Eritrese vluchtelingen op vakantie gaan naar 
Eritrea (ingezonden 31 maart 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten «Zorgeloos in Eritrea» en «Vluchteling is 
goudmijn voor Eritrea»?1 2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat wanneer een Eritrese vluchteling op vakantie gaat naar 
Eritrea, hij of zij kennelijk niet te vrezen heeft voor het regime waarvoor de 
vluchteling stelt te vrezen en daarmee geen vluchteling is? Deelt u voorts de 
mening dat de verblijfsvergunning in dat geval ingetrokken dient te worden? 

Vraag 3
Is de samenwerking met België, teneinde dit aan te pakken, reeds operatio-
neel? Volgen hier al zaken uit? Ziet u ook aanleiding een samenwerking aan 
te gaan met Duitsland omdat Eritrese vluchtelingen hoogstwaarschijnlijk niet 
via Nederlandse luchthavens reizen? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u het feit dat een gespecialiseerd reisbureau in Nederland 
afgelopen seizoen een kleine duizend tickets heeft verkocht aan Eritrese 
vluchtelingen in Nederland voor een vakantie naar Eritrea? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u het feit dat de Eritrese regering aangeeft dat iedere Eritrese 
migrant eens in de vier à vijf jaar terugkeert naar het moederland? 

Vraag 6
Wat doet u teneinde Eritreers, die hun moederland bezoeken, in beeld te 
krijgen? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/27904584/__Zorgeloos_in_Eritrea__.html
2 http://www.telegraaf.nl/reportage/27904580/__Vluchteling_is_goudmijn_voor_

Eritrea__.html?reason=authentication_failed&apw-origin=
http%3A%2F%2Fwww.telegraaf.nl%2Freportage%2F27904580%2F__Vluchteling_is_
goudmijn_voor_Eritrea__.html

 
 
 
 
kv-tk-2017Z04284
’s-Gravenhage 2017 Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Vragen 1



Vraag 7
Ziet u aanleiding op basis van het nieuwe ambtsbericht van het Ministerie 
van Buitenlandse Zaken tot aanscherping van het toelatingsbeleid aangaande 
Eritrese asielzoekers te komen?
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